

Задание 21-26 декабря 2020г.

1 год обучения

1. Подготовка деталей к сборке катамарана.

Внимательно читаем описание и смотрим на рисунки схемы сборки катамарана (Лист4)

Подготовку начинаем с выполнения сгибов детали 1-корпуса катамарана.

При этом внимательно смотрим на рисунки схемы сборки. Выполнив сгибание детали 1 пополам, сгибаем каждую половинку тоже пополам. Не забываем хорошо обрабатывать (продавливать колечком ножниц) сгибы. Выполняем сгибание восьми клапанов. Затем склеиваем лодочки корпуса катамарана (две лодочки). **Обращаю внимание родителей на то, что Вы должны помочь ребенку и сделать резакром прорези для банки (скамейки – деталь 2) сразу в двух лодочках. Не забываем о подкладной досочке.**

Таким образом, корпус катамарана готов к сборке модели. Выполняем сгибы и склеиваем мачту (дет.3.) как показано на рисунке, оставляя снизу клапаны.

Делаем сгибы и склеиваем банку (чтобы ее можно было использовать для сборки, нужно подождать, когда она хорошо высохнет и станет прочной).

Клапаны по бокам банки будут приклеиваться к бортикам лодочек. Делаем прорези в парусе для мачты. Приклеиваем фигурку дельфина на парус.

Таким образом, все детали необходимые для модели катамарана готовы к сборке.

2. Сборка модели катамарана.

Сначала вставляем в прорези лодочек банку и приклеиваем клапаны банки к бортикам, отогнув их книзу. Приклеиваем мачту к корпусу вплотную к банке. Затем приклеиваем палубу- деталь 4 со спасательным кругом на клапаны с буквой П корпуса катамарана. Парус (дет.5) осторожно протягиваем через край стола, чтобы придать выпуклость парусу. Надеваем его на мачту.

Модель катамарана готова. Осталось ее оформить (Раскрасить).

2год обучения

1. Подготовка деталей к сборке модели парусника.

Выполняем сгибы и склеиваем корпус парусника. Делаем закругление деталей для мачт на круглом длинном карандаше и склеиваем две трубочки – мачты. Делаем снизу трубочек надрезы и отгибаем

клапаны. Затем на подкладной доске выкалываем иголкой циркуля отверстия в палубе и парусах и обязательно, проверяем проходят или нет в них мачты.

2. Сборка модели парусника.

Примеряем сразу обе мачты, чтобы они стояли ровно вертикально и, чтобы палуба была правильно вставлена в корпус. Карандашом делаем заметки на днище, куда должны быть приклеены клапаны мачты. Смотрите схему сборки. Приклеиваем клапаны мачт к днищу, надеваем на мачты палубу и примеряем ее, чтобы мачты были ровно. Если мачты наклоняются, то их нужно переклеить так, чтобы они стояли ровно, и палуба была приклеена правильно. Приклеиваем носик (прежде нужно сделать на нем сгибы и закругленные клапаны приклеить к корпусу парусника). Немного закругляем паруса и надеваем их на мачты. Приклеиваем флажки, треугольный парус и модель готова к оформлению. Красиво ярко раскрашиваем и высылаем фото.

Згод обучения

- 1. Разметка и вырезание разверток деталей для с/х модели трактора.**

2. Подготовка деталей к сборке модели трактора.

Выполняем сгибы и склеиваем кабину, капот, колеса, раму. Готовим кронштейны для осей.

4 год обучения

- 1. Обработка и подготовка деталей к сборке модели водного транспорта.**
- 2. Изготовление изделия «Модель-игрушка водного транспорта».**